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Description1 Victorian Veneer Hall Stand w Tiled Section, Eight Coat Hooks, Brass Rails & Crescent Cut Drip Trays - Approx 
200cm H

2 Vintage c.1980s Classical style Display Cabinet - Mirrored back, 3 x glass shelves, VGC - 125cm H.

3 1920s  White Painted Cane childrens Cot with lattice sides & canopy on casters approx 180cm H ,

4 Heavy Composite Statue & Pedestal - Venus - Orante pedestal 150cm H

5 Vintage 19th C. Folding metamorphic Campaign Chair / Day Bed - cast Iron Frame w/ metal Strapping & Scrolly 
ornate Armrests - missing 2 porcelain castors, weathered Patina

6 Art Deco Smokers Stand - Chrome & cream mottled bakelite

7 Edwardian Cedar Twin Pedestal Desk w/ Leather inset top

8 2 x Framed Vintage Australian Watercolours - Nora Wilkie (1874 - 1950) 'River Scene' signed lower left 36x45cm + 
John Sommers (1846 - 1930) 'A Bend in the River' signed lower right - 29x42cm (a/f)

9 Group lot - Framed Classical Prints & Pictures - Pears print, hand painted c.1900 Mirror, large Classical Prints & 
Chromolithographs, etc

10 Mixed Group lot inc Boxed Lego Technic, Boxed Diecast Excavating digger, Brass Scales,  Japanese Johnnie Walker 
Jug, EPNS 3 pce Coffee set etc

11 Dimplex Portable Air Conditioner with ventilation tube.

12 Lot vintage Golf Clubs & Lantern incl Pro Simmons Putters & Clubs

13 2 x Vintage Furniture incl Chippendale Style Standard Lamp w Diffuser and Sahe & Turned Towel Stand

14 1940s Ladies Rodny's Fur Salon Fur coat - brown kid and cream Mink collar - small size

15 Vintage Williams of Kew brown Persian lamb Jacket with blonde Mink shawl collar - size 10 approx

16 Group lot Ladies designer dresses inc Barbara Bui black sleeveless with tiger detail to left, Alannah Hill etc some 
sequinned

17 Vintage tailored by Steve Matka of Melbourne ladies black leather suit size 12 with inner Scanlan & Theodore tag

18 1980s ladies long wool mohair cape - reversible burnt orange & dark brown tartan & brown

18.1 Vintage ornate Japanese Kimono with Obi - black silk heavily embroidered with chrysanthemums in gold threads, plus 
Satsuma Button - details purch Singapore

19 Vintage Mountain Mac Mens Oilskin Coat Size XXXL w Zip In Australian Lambs Wool Vest - Made by Windsor Riding 
Apparel

20 Large group Ladies hats & fascinators inc wide rimmed pale green straw with green swirls & matching bag, velvet & 
felt pill box hats, fascinators

21 Large Group Lot of mixed items inc household, hardware etc.

22 2 x Boxes ladies designer shoes & clothes inc Princess charlotte jeans, Lipsy London sequinned sleeveless dress,  
Shoes - Jimmy Choo shoes & bag, Bianca Buccheri, Mimco, Nando Muzi, Sergio Rossi, etc

23 2 x Boxes Laboratory Glass & Accessories - incl heaps of Beakers, Test Tubes, Flat Flange Lids, Light Shade, etc

24 Framed vintage Embossed Copper Plaque featuring a Viking Ship - no marks sighted, 39 .5x55 .5cm

25 Mixed group figures inc Brass Elephant with trunk up 17cm H, cat & stylised wall bird, , Ceramic Bison & Bull, Jazz 
drummer & guitarist

26 Mixed Group lot in Costume Jewellery – necklaces, earrings etc - Crocodiles Skin belt,  Cast Barrel keys etc
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Description27 Group lot of framed & mounted 18th - 19th Century Engravings inc, Harmonia Macrocosmica by Andreas Cellarius, 
The Young Musicians, The Birds Nest, etc.

28 Vintage Painted Iron Garden bench seat - wooden slats to seat & scrolled metal work back 107cm L

29 Group lot - Pair 1970s Cottage Maple style Bedsides + Vinyl Upholstered MCM Chair

30 2 Boxes - Mixed Items inc PNG Stone Adze, Old Chemist Bottles, Wooden + Metal Drawers etc.

31 2 Boxes Mixed Vintage inc Sci-Fi & Fantasy Posters  some by Rodney Matthews. Paperback novels, Jigsaws etc

32 Mixed group inc 4 potted plants - 2 x  Large Potted Dendrobiumn nobile orchards 26cm & 34cm pots, 2 succulents in 
ceramic pots  & Rock Specimens

33 Box Lot of Vintage Camera Equipment, Accessories & 3 x Framed Photos incl Polaroid 600 Land Camera w Bag, 
Lenses, Flash Units etc

34 Group lot - Framed Classical Paintings & Prints - Still life Oil, large A/F Chromolithograph featuring Dogs, etc

35 2 x Boxes Mixed inc vintage Ephemera- brochures, magazines Bull Worker Work chart, Ladies Bags, Glass Butter 
Dish , Napery, EPNS etc

36 2 x 1950s Australian 'Sharpe Bros' Pottery Converted Lamps (shades af)  & Vintage Hand painted Aus Doiley Holder

37 6 x Boxes of Assorted CDS & DVDs incl Def Leppard, Beastie Boys, Antony & the Johnsons, Green Day, Blink 182, 
Grinspoon, Pink Floyd etc

38 2 x boxes - old Metal Tools & Porcelain Insulators - rusty old Wheels, American Pick head, heavy metal Wedges, 
Scales, etc

39 2  Pieces of White Furniture incl White Painted Slatted Bench Seat & A Floor Lamp

40 5 x Flat Boxes Laboratory Glass - incl Fractionation Flasks, Reduction Adapters, Soxhlet Extractors, Thermometer, 
Funnels, etc

41 Lge lot 4 x boxes + Vintage Meccano, wheels, boxes, instructions, etc

42 Grp vintage Costume jewellery - 4 Brooches and hair clip, Diamante, crystals

43 Lot of Modern Pokemon Trading Cards incl Some Holographic, Energy Cards, Item Cards, Trainer Cards etc

44 3 x items inc, Chinese bronze patinated 4 faced Buddha with chop mark to the base, bamboo Jew's Harp with linear 
carved decoration and an enamelled copper shallow bowl.

45 Group lot - Vintage Cylindrical shaped Fuel Cigarette Lighters - Various bands incl Dunhill Service Lighter (working), 
Handley, UL by The Park Manuf Co.

46 Grp - 1980s Nony New York carded button covers & 2 pr original ladies Cats eye glasses with diamantes & Marcasite

47 Grp vintage items incl. H/marked silver Button hook, purple stone hat pin, small photo frame, Operculum shell money 
clip, pearl necklaces, metal elephant pencil sharpener, ceramic Buddha pendant, tartan pin, Hairpins box, etc

48 Lot of Assorted Mens & Ladies Watches incl Swatch, Lauris, Pulsar etc

49 Lot of Vintage Wind-Proof Cigarette Lighters incl Mini Zippo Style Lighter, Matilda brand Lighter, Orlick, Parkleigh etc - 
Mini Lighter is Approx 3cm H

50 4 x Framed Pictures - c.1930s Tapestry 'Bluebells' (47x34cm), Will Longstaff 'Ghosts of Menin Gate' print & 2 x oil 
Paintings incl. Colin Handley 'Road to Hurstbridge'

51 3 x Potted Crassula Ovata 'Money Tree' Succulent Plants in Stoneware Pots

52 2 x Childrens Vintage Rocking Horses - wooden armature, straw filled, one hide covered, other cloth covered, both 
with carved wooden heads  - both a/f, approx 74cm H without metal rocker base.

53 Group Assorted Wine Racks incl Plastic Stackable, Metal, etc

54 Group lot - Vintage Wayne Bartholomew 'Hot Stuff' Single Fin Surfboard (a/f) w/ 'Multi Fin' System to adjust single fin + 
Moden Trewella & plastic Skateboards

55 Mixed Lot incl Pair of CAV SW-260 Tower Speakers & Subwoofer & Japanese Advertising Mirror

56 4 x Vintage Cassette Boomboxes Recorders incl Toshiba, Hitachi, Sanyo & Aiwa

57 Mixed Box  inc Tea For One Teapot, Cup & Saucer, Major Mitchell Trail Metal Tags, Carved African Napkin rings, Oil 
Painting, Books etc

58 2 x Boxes of mixed Items incl Australian Stonehaven Raku Pottery Vase, Raised plaster floral plaques, green stone 
tree,  Hand Painted Ceramic Jewish Platter, 2 x Framed Jewish Tapestry's etc

59 Lot of Vintage Radios, Electronic Calculators & Walkman Cassette Player incl Toshiba DBSS Cassette Walkman,  
Novelty Kodak Radio etc

60 Box Lot of ephemera (a/f) inc newsagent newspaper headlines feat Stalin, Churchill, Nixon etc.

61 4 x Boxes Sporting Books & Ephemera inc Bar Trays, Books - Formula 1, Basketball, World of Sports, Sporting 
records, Cricket etc

62 Group Lot of Mixed Items incl Akubra Red Hat, Akubra Green hat, Ridge Fold Badges & Metal Pour Moulds, Pictures, 
Umbrella etc

63 Box lot of Vintage Soft Drink related items inc, packaged & loose paper straws, Cottee's, Frist , Coca Cola bottles - 
Cottee's Cola & Spite cans

64 Box lot of Mixed Ceramic Bonsai Pots & Chinese Style Figueres incl Bonai Trays, Octagonal Pots etc

65 Box lot of Assorted Australian Vinyl LP Records inc, The Sports, Party Boys, Ice House, Red Gum, Little River Band, 
etc

66 Lot of Audio Equipment incl Technics SL-1900 Turntable, XMS Multi Channel Home Theatre Amplifier & Pair of 
Technics Two Way SB-K20 Speakers

67 2 x Boxes Mixed items inc Retro 5 pce coffee set, Full set floral display plates, Glass Bowls, Wade Piggy Banks, 
Crystal china etc

68 2 Boxes Mixed inc Ruby glass, brass door knobs, Victorian jugs, flat back figure, vases figures etc

69 Vintage Wooden Kitchen Dresser w Two Drawers & Two Cupboards - Approx 180cm H x 95cm W

70 Group Lot incl Large Mirror , Large Print, Pie Crust Mirror w Religious Scene & Another Mirror
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Description71 Large vintage c.1990 David Blight Plasterware Figure - Super Bully - signed David Blight & impressed Toppco. (c) 
1990 - some paint flaking & chip to catburlgars ear - 60cm H.

72 Maureen Graeme (Active c.1980 - 90s) Large framed Decorative Oil Painting - Haze in the Hills - Signed lower right, 
further signed & titled on Exhibition label verso - 54 .5x84 .5cm

73 Box Lot of Ceramics & Glass incl Carnival Glass Rose Bowl, Fowlerware Mixing Bowl, Hoffman Pottery Mixing Bowl, 
Johnnie Walker Scotch Whisky Jug etc

74 Vintage c.1980s Thick Pine Framed 'El Rancho' Deck Chair w/ matching Foot stool - all original, labels sighted to fitted 
Cushions

75 Ceiling Light with ornate brass fittings - ceramic bowl with gilt floral, cased red glass shade & clear chimney

76 Lot of Kids Toys & Other incl Assorted Marbles, Boxed Icing Set, Assorted Diecast cars etc

77 Group lot Composite Figures & Pedestals inc La Pieta, Venus 46cm H, Capitoline Wolves, 2 pedestals etc

78 Lot of Vintage Kids Games & Toys incl Boxed Teenage Mutant Ninja Turtles Pizza Power Board Game, Toy Forklift, 
Star Wars Escape from the Death Star board game etc

79 Group lot vintage lighting inc Japanese MR Goose neck desk lamp, Red Gooseneck Desk Lamo, Ceramic Lamp & 
Shade & 2 x Sleigh Lights Gold & Red Anodised (both a/f) - 2 Fluorescent tubes

80 Lot of Vintage Board Games incl Duperlite Toy Roulette Wheel, Pocket Battleships, Jugglers Balls, Scrabble Set, 
Cribbage Board, Assorted Dice etc

81 Groip lot of mostly vintage assorted toys inc 2 x boxed Matchbox part sets - Motorised Motorway & Switch Track, loose 
Lego CBA money box, Mickey Mouse Pennant, etc

82 Mixed Lot of Goods incl Cast Metal Foot Lasts, Ceramic Hot Water Bottle, 4 x Ceramic Panels & SECA Standing 
Scales

83 Pair of Frosted Glass Light Shades w Twisted Design & Shell Like Emblem to Edges - Approx  38cm D

84 Group of vintage Toyworld corflute and cardboard (double-sided) POS Shop Signage

85 2 x Boxes mixed items inc Ceramic Jugs, Robert Gordon bowl & Platter, Drinks tray, Delf Ware, Krosno vase, Bread 
Baset., HC Historical Books etc

86 Lot of Modern Audio Equipment incl Marantz TT-165 Automatic Turntable, Pair of Large Teac Speakers, Panasonic 
SA-AK300 CD/Cassette Stereo System w Pair of Bookshelf Speakers

87 Box lot - Mixed items - Large Doll & others, 1950s Colour Prints of Thai Dancers, Nat King Cole boxed CD set, Wall 
Tapestry, Lamb Chop Puppet, etc

88 Box Lot Mixed Items - incl Soda Siphon, Coca Cola YoYo, Birthday Party 4x Peel Sessions & Riverside Unauthorised 
Bootleg like Cassette Tape, etc

89 Vintage Bakelite Side table w Removable Cabriole legs - Damage Sighted to One Mount, Approx 46cm H

90 3 x Large Vintage Maps incl Map of The world, Educational Canvas Map of The British Isles & South Australia

91 Group of Italian ceramics inc Oval wall mirror with raised & applied flowers 46cm H,   Large three sectioned bowl with 
raised flowers., Pair boots with floral pattern 23cm H, Pair small vases & twin handled vase

92 c.1930s Phillips Bakelite RadioPlayer Radio Model 2240

93 Pair of Japanese Twin Handled Export ware Vases w Hand Painted Cameo Scenes To Front - Approx 38cm H

94 Large Franklin Mint Porcelain Figure on Stand 'The Majestic Bald Eagle' - Designed by Ronald Van Ruyckevelt, 
Approx 60cm H

95 Pair c1900-1920s Plaster Busts - Girls - Good Morning & Good Night 38cm H

96 2 x boxes costumes jewellery - necklaces, bangles, beads, chains etc.

97 Small Group Lot - Mixed Items inc Military + Police Badges, Medals, Medallions & Medal Bars etc.

98 Group Lot vintage HC Peanuts Comic Books - incl 'He's Your Dog Charlie Brown!' , 'Lucy Rules OK?', 'The Flying Ace', 
etc

99 Ohaus Triple Beam Balance Scale w 2 x 500g Weights - Made in USA

100 Group lot of vintage Australian Themed books inc Yulengor - Nomads of Arnhem Land by Wilbur S Chaseling, Convict 
days, They Came to Australia Australian Pioneers etc

101 Group lot Retro Kitchenalia Plastics inc Coffee Grinder, Décor Ice Bucket, Salt & Peppers, Bessemer Sugar Bowl , 
Red Bowl & platter etc

102 Group lot of Retro inc Red Vinyl Cassette case, Pair orange ceramic shoe ornaments, carafe, amber glass ice bucket, 
candelabra, cat salt & pepper shakers, Anodised Tumbler set etc

103 Large Group lot inc China Trios - Royal Albert etc Bossons Plaster Wall Plaques, Westclox Alarm Clock, Coalport 
Kidney shaped floral plates, Cabinet Plates etc

104 Box lot vintage Rosary Beads & other - various colours and centrepieces

105 Small lot - 1930s Green Depression glass vase w/ Frog, Brass Dome Clock + Kitsch Lustre Horse Clock

106 4 pces Art glass inc Large smoke glass swirled design bowl 35 .5cm D, Fifth Avenue Aubergine cased candle holder, 
Caithness Red with Black vase (a/f chip to rim) & Citrine glass goblet

107 Group vintage lace, linen incl. Lace collar, doylies, silk scarves, cream Berlie, size 14 stretch lace full petticoat, 
brocade knitting bag etc

108 Lot of Vintage Barbie &Other Dolls incl Barbie Fashion Doll Case w Clothes, 5 x Assorted Barbie Figures & Packaged 
Fiji Police Doll

109 Group lot Mixed vintage inc Nodding tiger, Japanese Kitten & Butterfly alarm clock, Pair Toucan ceramic figures, 
Enfield England counter, Whistles etc

110 Grp incl. Rubber, plastic Squeaky toys, pony, Donald Duck, boy etc, 60s novelty ceramic Poodle weather predictor etc.

111 Group Lot Vintage Tins, Jars, Packaging, etc

112 Antique Framed Tapestry w Arabian/Egyptian Scene - Approx 55cm H x 145cm W

113 GMC Redeye Rotary Pulse Laser Level w Carry bag, Accessories & GMC Tripod w Bag
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Description114 Group lot - 3 x Wooden Boxes incl Cigar box + vintage Cigarette Lighters & Permanent Matches - some lighters A/F

115 Group Victorian ceramics & glass inc Fairing ceramic shoe with two lovebirds, Copper Lustre Jugs, Blue Opaline Vase 
with hpainted bird & floral 25cm H, Pair Blue branch bud vases, Teapot & Water Jug, cheese dome cover etc

116 2 pces Vintage inc Courting Couple plaster figure 46cm L & oval lidded bowl with raised & applied flowers to the lid

117 Mixed Group lot inc Chinese Cork diorama, 3 Elephant plant stands 21cm H , Pair pierced vases &  Assorted sea 
shells

118 4 x Vintage Royal Doulton Character Jugs inc The Poacher D6429, Lobster Man D6617, Pied Piper D6403 & The 
Falconer D6533 – Tallest 21cm H

119 Retro Set of 5 Nally Harlequin Graduating Kitchen cannisters

120 Group lot of Assorted Vintage Ephemera inc, Rank & badges in the Australian & USA Navy, Army etc, High Times 
magazine & game, Cadburys Punch1940 Picture News, Football Life, etc

121 Group lot of assorted Scientific items inc, scales, Bunsen burner, mortar, gravity hydrometers, thermometers, 
alcoholmeter, tumblers set, etc

122 John Firth-Smith (1943 - ) Framed Etching & Aquatint - Hull Thoughts - Signed, dated '78, titled & Numbered in Pencil 
on margin - 64x50cm

123 Peter Hickey (1943 - ) Framed Colour Etching - Untitled (Misty Landscape with Lagoon - Signed, dated NULL80 & 
numbered in Pencil on margin - 36x50cm

124 Attributed to William (Bill) Rose (1929-1997) Framed Oil Painting - Still Life - unsigned, inscribed verso '49 Bill Rose' - 
37x55cm

125 Artist Unknown Gilt framed c.1920s Australian Oil Painting on canvas laid on Board - Windswept Trees, Coastal - 
Unsigned, some paint cracking & loss sighted - 29 .5x40cm

126 Jasper Brett (British, Active c.1900) Gilt framed Watercolour - The Old Mill - signed & dated 1903 lower left, further 
details in pencil verso but illegible - 18x25cm

127 Artist Unknown Large framed Modern Watercolour & Gouache - The Hawa Mahal - signed but illegible, lower left - 
52x38cm

128 Max Hurley (1938 - 2019) Large framed Charcoal & Pastel - Theatre Design, Angel Blowing Horn of Plenty - Signed 
lower right - 69x46cm

129 Alistair Cameron Gray (1898 - 1972) Framed Watercolour - Harbour Scene - Signed lower right - 27x41cm

130 Artist Unknown Framed c.1920s Australian Oil Painting - The Magpie - Unsigned, in period gilt frame w/ some 
damage - 30x22cm

131 Alvaro Castagnet (1954 - ) Unframed Watercolour on Card - Preparing the Boats, Half Moon Bay - signed lower left - 
36x53cm

132 3 pces inc Vintage oval Wall mirror Bevelled edge with Patterned border w applied detail, 57cm H,  2 x Framed 
photographs - titled Beggars Bridge & St Hildas Terrace Whitby

133 Lot of The Simpsons Items incl drawstring talking Bart Simpson Doll, Duff Beer can, Homer & Marge Plush Dolls etc

134 2 x Complete Sets - Playboy Trading Cards - Playboy Covers & Playmates, 1994 - 1996 & 1954 - 1993.

135 c1900 Ansonia American made Cottage clock - working with key

136 Pair of Vintage Ornate Cast & Wrought Metal Lights

137 Vintage Brass & Leadlight Hanging Lantern Light Shade - 35cm H.

138 c.1954-1955 Vintage Coles Plain Back Series 1, 2, 3 & Full Name Hawthorn Football Cards.

139 Group lot - Vintage Sci-Fi items - Empire Strikes Back 'Luke Skywalker Rebel Alliance' poster & 2 x Star Wars books + 
2001 A Space Odyssey soundtrack Lp Record & Poster

140 3 x Part Sets of Vintage Trading Cards incl 64 x Dick Tracy Trading Cards made by Disney & 102 x Batman & Batman 
Returns Trading Cards

141 Lot of Vintage Push Button Chrome Cigarette Lighters incl Ronson, Bedford, Karat, Team etc

142 Group lot - Vintage Australian Studio Pottery incl Bruce Morrow Vase, large Jug, Fish Charger, Raku Vase, etc - all 
pieces signed w/ monograms or impressed studio marks - jug = 24cm H.

143 Lot of Vintage Novelty & Other Cigarette Lighters incl Corona Lighter w Measuring Tape, Ronson Lighter, Aurora 
Lighter w Torch, Omega Flatliner Lighter etc

144 Grp ceramics - 2 x vintage Toby jugs  incl. Lge with tricorne hat (restored) & 2 x oriental ginger jars

145 Group Lot of DC & Other Comics inc Superman, Batman, The Phantom etc.

146 lot of Vintage Cigarette Lighters incl Engraved Lighter for the Centenary 1934, 2 x Upman Lighters

147 2 x China Items inc Noritake Egyptian Revival trinket box (minor corner nibble noted) & an Australian Rawson lamp 
base with colourful hand painted raised decoration, approx 34cm H inc bulb fixture

148 Group Lot of Japanese Items in Set of 6 Retro Noritake, cups & saucers in fitted metal stands with 1 cup (a/f) plus 2 
Kokeshi Dolls.

149 Unusual African tribal stringed instrument with figural neck - wound and inlaid metal approx 40cm H

150 Lissa Calvert (Active c.1980-2000s) Large framed Signed Ltd Ed Colour print - Fishing Grizzlies - Signed, titled & 
Numbered in pencil on margin - 41x59cm

151 Group Lot of Playboy Cards inc 1999 Lingerie Edition 1, 2005 Lingerie 100th Issue, 2000 Lingerie & 2006 Natural 
Beauties

152 Vintage Battlestar Galactica Viper Launch Station Toy Set w Original Box in as Found Condition, Missing the Laser 
Turrets, Solar Senses, Catapult Grip & 1 x Colonial Viper - Made by Mattel

153 Group lot of Vintage Kornies Hawthorn Football Cards inc, John Kennedy, W.Culpitt, etc

154 Vintage 1970s Retro unframed Hickory Scamp Fashion undergarments paper Advertising Banner - The Scamps sing 
the Blues, The Scamps turn Yellow, The Scamps get a Suntan, etc - 31x140cm

155 Group Lot of Marvel Comics inc Avengers, Fantastic Four, Wolverine, Spider-Man, Ghost Rider etc.

156 Lot of Vintage Fuel Cigarette Lighters incl Ronson, Mosda, Trasmore, Unbranded etc
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Description157 Lot of Vintage & Modern Hawthorne AFL Items incl Plush Toys, Members Medallions, Ephemera etc

158 Lot of DVDs & Games incl 4 x Vintage Plastic Serial Toys incl 1971 Jug Ears Figure from the 1971 Totem Pole Series, 
Monkey in Bed, Monkey w Bananas on Head & Monkey w Flag, Boxed Futurama Professor Farnsworth Figure & 6 x 
Anime DVD's

159 Group lot of Australian Vinyl LP Records - Sherbet & Ted Mulry Gang

160 Grp vintage mainly diecast models incl. Lesney 41, D Type Jag, Ambulance, Corgi Buick Riviera, Chevrolet Corvair, 
Matchbox, Nos, 2, 4, 12, 38, 42, 57,  Husky, Citroen Safari etc.

161 Group Lot Vintage Tin & Plastic Yo-Yos - incl 4 x Tin Cadbury Yo-Yos featuring Cherry Ripe (Hong Kong) , Freddo 
Frog, (one af) etc & Plastic Fanta Yoyo

162 5 x Vintage Cigarette & Pipe Lighters w Brands incl Inco, Nimrod Pipe lighter, Sunflower etc

163 3 x framed Pictures - Pro Hart print 'Tower of Babel' + c.1900 Oil painting signed W Collins (a/f) + c.1900 Photograph 
of an Infant by Cameron studios, Maitland NSW w/ Carved Waratah frame 31x23cm

164 Large vintage Retsol Rugs (The Geelong R.S. & S Woollen Mills)  double sided pure tartan wool Rug, Black Stewart, 
The Anderson - 160cms x 185cms, gc

165 Large Unframed Roy Lichenstein Screen-printed Exhibition Poster from Art of the Sixties, Printed in silkscreen from a 
painting titled M. Maybe.  From the Ludwig Collection & the Tel Aviv Museum Art of the Sixties 1979 - Approx 139.7cm 
W × 99.7 H cm

166 Gilt framed vintage Colour Lithograph  Russian Propaganda Poster - Kveten 45 (May 9th 1945 Victory Day) - 
Certificate affixed verso in Russian dated 1947 - 31x43cm

167 2 x Framed pieces - set of Players Cigarette Cards National Flags & Arms + WW1 Embroidered silk Postcard United 
for Liberty

168 2 x framed Modern Australian Watercolours - Janet Rayson 'Ship Approaching Port Melbourne, Westgate Bridge' 
signed lower right 27x36cm + Ross Paterson (1946 - ) 'Lakes Edge, Gum Trees' - signed lower left 27x36cm

169 Group lot - Vintage Brass & Wooden items - Pair Brass Chargers featuring Peacock & Holy Man, Carved Anglo Indian 
Box, pair Brass Ship Book Ends + Barometer w/ Carved wooden frame

170 Lot of Vintage Tribal Items incl Carved Aboriginal Fish Totem w Incised Decoration, Tribal Stone Axe,, Carved Female 
Figure & Carved Wooden Tribal Scene

171 Grp vintage art glass incl. Blue Murano ashtray, 9 animal figures, huntsman on horse, swans, peacock, stag, dog, fish 
etc

172 Vintage Part set 1980 Scanlens Empire Strikes Back

173 Group Lot of Vintage Vinyl LP Records incl David Lindley, Rick Derringer, John Mayall, Uriah Heep etc

174 Group Lot of AFL Figures & Characters inc Bobble Dobbles & Prostar Headliners

175 Group lot vintage ceramics inc Vintage Vases - Boy holding grapes & 3 maidens, ZCF Sculpture - The Kiss, Half Doll,  
etc

176 3 x Vintage Plastic Fuel Cigarette Lighters incl 2 x Ritepoint Lighters & A Duolighter - Made in St Louis

177 Mixed Group lot inc Dresden Ballerina, Oriental drinks tray, Aust. Pottery Diana Vase & Pair of candlesticks

178 3 x vintage chrome plated Modernist fuel Cigarette Lighters - Imco Primex, Fumalux w/ small Batt Op Torch + another 
marked 0210 to base

179 Group lot - vintage Ephemera - old Medico Special Virginia Book shaped Tobacco Box, heaps postcards & view 
booklets incl. Boeing 314 Clipper Flying Boat, Greetings from the Bronx Zoo, Coney Island, Yankee Stadium, Glass 
Roof Sightseeing Bus Tour NY, etc

180 Group lot vintage Glass inc Depression glass amber horseshoe vase, Bagley Pedestal plate, Green divided leaf plate, 
cake plate & 2 Glass clear pedestal cake plates

181 Lot of Ceramic Salt & Pepper Shakers & Others incl Pair of EPNS Candlesticks, Chicken & Rooster Shakers, Glass 
Butter Dish etc

182 3 x pieces - Vintage Australian Pottery - small MCM Ellis Biomorphic shaped Planter (a/f) 11cm L., small John Gilbert 
Vase w/ H/ Painted decoration around body 11cm H. (a/f) & Unusual Pelican Figure dated '97 to base 18cm H.

183 Group lot - c.1940s Aluminium Fuel Cigarette Lighters - all Unbranded, some Possibly Trench Art - 2 x Bullet shaped & 
3 x Blocks

184 Group lot Retro MCM Over Seas Ceramics - South African SA Art Pottery Vase w/ Orange glazed top, West German 
Bowl (a/f), Spanish Majolica abstract & Ceramar Mosaic pattern Charger, etc - vase = 23cm H.

185 Lot of Vintage 35mm Film Cameras & Accessories incl Sigma Mark 1 SLR Camera, Hanimex 110TF Camera, Minolta 
70W Camera etc

186 Box Lot of Kids Comics, Annuals inc The Wombles & Complete Jigsaw Puzzles.

187 2 x Vintage English made Scales inc cast iron Librasco with brass pans & weights and a white painted Carnegie 
Layton.

188 Vintage Discotron Portable 45rpm Single Record Player made in Birmingham & Small Lot of Italian 45rpm Vinyl 
Singles

189 Box Lot of Vintage Diecast Cars inc 3 sets of 5 boxed Hotwheels & loose cars.

189.1 Vintage Heico German made Novelty Lamp - Downward Looking Duck - made from PVC, all marks to base - approx 
38cm H.

190 Box lot of Vintage Ephemera incl Boomerang Sing-A-Long Booklet, Photo Postcards, Pictorial History of Jersey etc

191 2 x pieces - old Edison gramophone Cylinder 9 slot Holder + 1941 PMG Daylight Signalling Lamp in fitted Case w/ 
Morse code tapper & spare coloured lenses, badge to top & interior

192 Box Lot of ephemera inc vintage postcards, photographs & cigarette cards inc c1933 Frank Murphy Collingwood & E. 
Fleming Oakleigh.

193 2 x items - Junghans green metal large wall mountable stopwatch working & 1950 Astor PS Model Bakelite battery 
portable Radio
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Description194 Lot of Vintage Ladies Folding Hand Fans incl Some Bone Handled, Some with Paper Fans, Some w Decorated 
Scenes etc

195 Group lot of kids items - 2 x Artist Bears inc, Ltd Ed House of Maray Jamie & Little Jamie Ltd Ed by Robin Rice, 
Vintage 7 Dwarves figurines & a Pixie vase

196 Lot of Mixed Blokey Items incl Assorted Watches (Some Working), Assorted Stamps, Yo-Yo Marbles etc

197 group lot of Vintage Advertising Lighters incl J.W Wilson, Grants Scotch Whisky, Sharp, Lord Cigarettes etc

198 Vintage The Beatles Boxed Cassette Tape set - Express from Liverpool - EMI, produced by Readers Digest - all 6 
Tapes, Cat Number RDCP4-331

199 Group lot - 2 x vintage Glass Grape Ornaments + Oriental panel w/ Glass Flowers - Purple grapes = 38cm L

200 Small group lot of Vintage Items inc, PMG 1942  metal box - Interchangeable spare bulbs for signalling lamp & 
assorted bottles inc, Phenyl &  milk / cream A.Cutts Fairfield & Geelong Milk Distributors.

201 Vintage Brass & Other Fuel Cigarette Lighters incl 1945 Victory Commemorative Lighter, Brass Lighter, Aluminium 
Lighter etc

202 Group Lot Vintage Tin-Toys - incl Gadsden Money Box featuring Elephants on Farm, Fisherman (af), etc

203 Group lot - Vintage Decorative & Ladies Cigarette Lighters - Queenstar Lipstick shaped w/ Paste Stones to top, Art 
Deco, Ronson, Penguins No. 700 w/ Lucite Flowers to front, Firefly, La Salle Jnr, etc

204 3 x vintage Ukrainian c.1990s Napalm Death Bootleg Cassette Tape Albums - Diatribes (Moon Records label) + Scum 
91 & Utopia Banished 92 (no labels)

205 Group lot - Vintage Bakelite & Plastic Kitchen items - Nally Spice Canister set (1 lid a/f), Cruet set on Stand, Large 
Black S&P shakers, Handled Tray, etc

206 Group lot - Modernist Art Glass - Vases, Bowls, etc - Scandinavian Blue Bottle shaped, Purple Bowl w/ white stripe to 
front, etc - tallest = 30cm H.

207 Small Lot of Vintage Music Ephemera incl Set of The Beatles White Album Photo Portrait Inserts (AF), POP Swiss 
Music Magazine, The Who Roger Daltry Poster, Double Sided Cat Stevens & SLADE Poster

208 Group lot of Johnny O'Keefe Vinyl LP Records, titles inc, The Wild One Rocks Again, Shout, Live On The Gold Coast, 
etc

209 Group lot of Vintage Disney Comic Books, mostly Mickey Mouse, publishers inc, Whitman, Gladstone, etc

210 Group Lot Vintage Kids Toys - Boxed Batman Jigsaw Puzzle & Action Figures incl Lone Ranger, 6 Million Dollar Man, 
etc

210.1 1970s Mattel Barbie Country Camper - 47 cm L VGC

211 3 pces inc Oblong Brass handled Tray 73cm L, Cast metal leaf dish, Gilded plaster lamp

212 Group lot of Assorted Vintage items inc, unmade Cadbury Milk Tray box Cadbury promotional board game, 1lb sugar 
bags, Luna Park match book, Wrigley's Juicy Fruit box lid & Juicy Fruit box base

213 5 pces inc Victorian Austrian Portrait bowl, Oval Lustre bowl with family scene, 2 Bowls with EPNS rims & Jug

214 Group lot - Vintage Australian Studio Pottery - Rockley Park Vase, Raku Plate, large Platter, etc - most pieces signed 
or marked w/ Monograms - Rockley Vase = 13cm H.

215 Group lot of Beatles items inc, s/c book The Beatles Illustrated Lyrics, Jigsaw Puzzle, Boxed Sets with reproduction 
ephemera - tickets, posters fan club letters, etc

216 Retro 1970 / 80s bright Green Pine & composite 8 Drawer Low Boy Chest of Drawers - gilded plastic inset handles, 
brass corner braces, no makers marks sighted - 117cm L.

217 Retro 1970 / 80s bright Green Pine & Composite Corner Desk - Single Drawer above knee space, no branding 
sighted - 76cm H.

218 Pair vintage c.1950 - 60s Ying Yang Coffee Tables - White laminate tops on black painted bases & legs, partial labels 
sighted to bases

219 Retro 1970 / 80s bright Green Pine & Composite Bookcase - Top section w/ Adjustable shelves, drawers & cupboard 
space to lower w/ brass corners, no branding sighted - 192cm H.

220 Mid Century Three Piece White Vinyl Lounge Suite w 2 x Armchairs & Three Seater Couch which Folds into bed - 
Good Condition w No tears or Damage to Vinyl, but needing a clean

221 S Rothenberg (Active c.1960/70s) Pair framed Copper Relief Pictures - Seated Nude in Interior & Still Life w/ Bust & 
Flowers - both signed S Rothenberg - 16 .5x13 .5cm each

222 Mid Century Modern 7 Piece Teak Dining Suite - Extension Table w/ rounded ends & set of 6 x Chairs in the style of 
Johannes Andersen - Original Woolen Upholstery, etc

223 Vintage Kashmir handmade Tree of Life wall hanging - Hessian backed - Trans Asia Carpet Co label to back - approx 
155cms x 90cms

224 Retro 1970s Long rectangular Coffee Table w Teak Frame & Magazine Rack - Approx 46cm H x 122cm W

225 Retro Floor Rug - period geometric pattern on blue tones with black fringe 190cm x 165cm

226 Pair of Vintage Tessa T4 Armchairs Designed by Fred Lowen w Corduroy Upholstery

227 1970s Rectangular Berczi Copper Wrapped Coffee Table - Approx 40cm H x 121cm L x 51cm W, Badge Sighted to 
Base, Made by the Berczi Copper Company, Sydney

228 2 x Lamps incl Vintage NATIONAL Green Florescent Desk Lamp made in Japan & Modern Retro Style Black Standard 
Lamp

229 Retro portable Trakton KP-747 Radio-Phono with blue perspex lid

230 Vintage Princess Portable Radio Phono Cassette & Vinyl Single Player - Model SKPC -717

231 Mid Century White Anglepoise Planet Lamp - 90cm extended height

232 Mid Century Deep Cased Red Glass Eglo Space Age Lamp 27cm D

233 1970s Italian Martinelli Luce Red Table Lamp - plastic base metal round rotating shade 25cm H

234 Group lot vintage Wade English porcelain Nursery Rhyme Figures - Little Miss Muffett, Humpty Dumpty, Molly Malone, 
etc
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Description235 Grp - Scottish Mizpah peacock feather Brooch, boxed Revlon Crystal bracelet, cultured pearl silver pendant, cultured 
pearl brooch & pair clip on earrings

236 2 x US military medals inc World War 2 Victory & the Armed Forces Expeditionary Service

237 Lot of Vintage Polo branded Fuel Cigarette Lighters incl Winguard Model & Others - All Made in England

238 2 x vintage Bookmarks - Cash's woven adv. Melville's Grand Hotel Broken Hill & c1900 Wright's Coal Tar Soap paper 
bookmark

239 2 x Matchbox diecast models, 68 Mercedes Coach with bx, 36 Opel Diplomat w box & 4 Stake Truck box

240 Lot of modernist Cigarette Lighters incl 2 x Braun Lighters Made in West Germany, Ronson Lighter, Torch Lighter etc

241 3 x Matchbox Superfast diecast models with boxes - 2 x 67 Volkswagen 1600TL. Red, Purple, 33, Lamborghini Mura 
P400

242 6 x Vintage Aluminium Cigarette lighters in Block Designs incl Aerolite, Hollywood Coast, Flint Top, Darby & Delite

243 Small Lot of Vintage Mens Watches incl  National port alarm, Seiko Automatic, Olma, Felecia Deluxe Automatic & 
Poljot  Watch made in USSR

244 Group lot - Vintage James Bond 007 items - Corgi Aston Martin DB5 + 2 x Bandit figures on Sprue & orange plastic 
Clip

245 Boxed Modernist Ernst wilder Brooch -  Cute & Spooky  - Eternal Kiss 5.5cm W

246 Boxed Modernist Ernst wilder Brooch -  Tinkerbell  - 7.  5cm H

247 2 x Vintage Corgi TV related diecast models - Chitty Chitty Bang Bang (some pces missing) & Corgi The Man from 
U.N.C.L.E. Oldsmobile Super 88

248 5 x Don Shiels & Similar Styled Acid Etched Aluminium Pieces incl 3 Serving Plates, Bowl & Small Don Shiels Plate w 
Image of A Tree Branch

249 Group lot of Quality Crystal & China inc Stuart Crystal Etched snowflake pattern Serving bowl & 9 sweet dishes, 
Dinner Setting for 4 plus Burleigh ware B & L Zenith Ivory Gold plated floral pattern  & Polish 5 piece dessert setting

250 Large group Wedgwood Ceramics inc Lion & Stone oblong Trinket tray, Clio lidded Pot Pourri with underplate, Wild 
Strawberry Large Cup & Saucer, Toast Rack, Jasperware etc

251 Vintage Set of 4 Beswick Graduating Mallard Duck Wall Plaques Model  596 1to 4, Designed by Mr Watkin 1938 - 73 
(all a/f)

252 Chinese Oval Soapstone Carving of Ornate Flowers, Leaves & Birds on Carved Fitted Base - Approx 26cm H w Stand

253 Victorian Satin Glass Jug - Pink top to lighter coloured base, hand painted Floral design, Ruffled rim & ornate handle - 
25cm H.

254 2 x Vintage Econolite Motion Lamps - featuring moving Car & Train

255 Vintage Lift Up Arm Lighters incl Beney, Beattie Jet Lighter, Orlick Sport etc

256 2 x pieces - Large vintage MacRobertson Fitzroy Glass Jar + Stoneware J. Rice Cordial Maker Bourke Bottle w/ Blue 
Glazed top made by Pinnacle in Sydney - jar = 29 .5cm H.

257 Group vintage ceramics inc Staffordshire flatback 37cm H, Victorian Ladies Dressing table set & Bust of Boy with 
turned head

258 2 x pieces Vintage Australian Pottery - Large Remued Basket w/ Purple & Green glazes + Casey Ware vase - basket 
= 26cm H.

259 Alfred Renz (German, 1877 - 1930) Unframed Gouache - A Row of Houses - signed lower right - 39 .5x51cm

260 c.1973 Vintage Scanlens Series A & B Hawthorn Football Cards inc. Leigh Matthews, The Hawks Football Club 
Sticker etc.

261 Group lot inc c1880s Royal Worcester Aesthetic Cream & Gilt Bamboo double vase 28cm L , Carlton Ware Rouge 
Royale Bowl & shell shaped dish & Pale Green leaf design jug

262 Chinese Rectangle Soapstone Carving of Ornate Flowers & Birds on Carved Fitted Base - Approx 26cm H w Stand

263 3 pces Vintage inc  EPNS stand & fitted flared glass vase with floral pattern & spots, Signed French Aug. Moreau 
mounted Spelter figure 34cm H & Glass cheese dome cover etched fern pattern

264 Mid Century hand blown Green Glass oversized Pedestal vase 39  .5cm H

265 Group Lot Advertising Ephemera - incl Framed Turban Coffee Advertising 'Its Most Disturbin If There Aint No Turban' , 
Punch Flour, etc

266 c1991 - Set of 4 Chiko Rolls Advertising Posters 42  .5cm x 63cm

267 Vintage Specimen Microscope Slides in Wooden Case - Approx 23 Shelves of Slides

268 Chinese Oval Soapstone Carving of Ornate Flowers & Birds on Carved Fitted Base - Approx 30cm H w Stand

269 2 x pieces Vintage Australian Studio Pottery - Small Sylvia Halpern Jug w/ Black Spiral decorations around top 6.5cm 
H. + Robert Langley Bowl w/ Figure in Boat decoration to centre, incised signature to base (a/f) - 11 .5cm Diam.

270 c.1971 Vintage Kelloggs & Sunicrust Hawthorn Footy Cards inc Peter Hudson etc.

271 Mounted P38 Lighting Plane chrome Ashtray Triangular base 18cm H

272 Vintage Unopened War Time 'Orange Pekoe' Tea Tin - in original paper packaging

273 Mixed Group lot inc Australian Pottery Ellis Oval Platter with central impressed pattern 41cm L, Bendigo Pottery canoe 
shaped vase, Nell McCredie Vase & Small Robur Teapot with infuser

274 c.1970 & 1972 Vintage Scanlens Series Hawthorn Footy Cards inc Peter Hudson, David Parkin etc.

275 2 x vintage Victorian Glass Vase - Ruby glass w/ Ruffled Rim + Clear Feet + Taller Green Cylinder w/ h/ painted Floral 
design & gilt bands - tallest = 35cm H.

276 Early 1900s English Ault Pottery Vase  with hand painted image of a bird in flight - impressed mark to base, approx 
12cm H

277 Large Kosta Boda Anna Ehrner Contrast Glass Bowl - Clear with Green, Blue & White 16cm H x 35cm D

278 Vintage 1930s Art Deco Davidsons Amber Cloud Glass Float Bowl & matching Flower Aid - 29 .5cm Diam.

279 Vintage Turkish Ottoman Silver Plated Brass Qalamdan with Arabic Writing.
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Description280 Group lot - Clear Modernist Glass - pair signed Orrefors Candlesticks & wide flat Tealight holder + pair deco style 
Vases w/ labels marked 24% lead Crystal made in EU - vases = 10cm H. each

281 Pair Glass Kosta Boda Red Atoll Votive designed by Anna Ehrner 11cm D

282 Alfred Renz (German, 1877 - 1930) Unframed Gouache - View of Alpsee Lake from Grunten - Signed lower right, 
further details in German verso - 22 .5x32cm

283 Flora Landells (1888 - 1981) Vintage Australian Pottery Handled Vase - Black Rim to top w/ thin white glaze over 
Terracotta body, incised signature to base - 13cm H.

284 1930s Crown Devon Lustre Urn shaped vase w hand painted floral detail & gilt trim 17  .5cm H

285 Hatton Beck (1901 - 1994) Large Australian Pottery Jug - Incised vertical Linear Grooves down body, Red & Celadon 
& Darker glazes, incised signature to base - 22cm H.

286 Vintage c.1880s Victorian Green Mercury Glass Vase - Traditional shape, h/painted Floral design to front - 29cm H.

287 Art Deco English Falconware Maytime pattern Vase 27cm H

288 Art Deco Shelley Harmony Ware Vase  15cm H

289 Victorian Uranium Opaque glass bowl  - Gilt decoration and  Fluted amber rim 31cm D

290 Victorian Uranium Milk Glass vase - Applied blue glass scroll to neck & five footed base with hand painted Swallows & 
Flora 17cm H

291 Vintage Jade Green Opaline Glass Vase w/ Gilt Brass Overlay Mount in an Oriental style - Storks to front & back w/ 
Foliage, Dragonflies & Grasshoppers - no makers marks sighted - 27cm H.

292 Michael Hook Australian Art Glass modernist perfume bottle - Cerise interior with linear air bubble to front - clear tear 
drop stopper. 24cm H

293 Dee (Possibly Walter John Dee, son of David Dee) small Vintage Australian Pottery Jug - incised 'Mildura' to front w/ 
Grapes & Vine décor to each side, incised 'Dee' to base - 8cm H.

294 Pair unsigned MCM Ellis Australian Pottery Figures - Man holding Flowers & Girl Holding Bird - (a/f) small chip to beak 
of bird - typical glazes, etc - tallest = 20cm H.

295 Moorcroft Sally Tuffin Finches Ocre balaster Vase - 27. 5 cms initials to base

296 Pair Ornate heavy Arts & Crafts Candle Sconce Mirrors - Blackened Cut & Pressed Out Ornate Brass Frame w/ 
Rectangular Bevelled Mirrors, Brass sconces to lower - approx 47cm H Each

297 Large Vintage Mews Langton Isle of Wight English Pub Enamel Sign - Jolly Dandy & his Pint - some damage & slight 
restoration sighted - 99x76cm

Entries and Enquiries are welcome for upcoming live timed & webcast auctions.
Receiving goods on Mon to Fri 10 - 6pm (daily)

Please note auction days we do not accept goods.

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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